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_aquelie des grandeurs suivantes eést une grandeur de base dans |e

otor e International (S.1) | ‘
~harge spécifique b) Seconde ¢) Charge électrique o) Courani

amona the following quantities is a base quantity in the International

b) Second ¢) Electrc charge  d) Electric current

émctriques identiques g, = = 4+ distantes de 20 cm,
1t @p_ une force répulsive d mtenscte 18 N. On donne K=6.10"

" mm 95 894uc  c)0.894 uc 1) 8940 uc

electric charges q, = q, = +q distant of 20 m esent mm?

' repulsive force with an intensity of 18 N. K-9.10° USI.
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couvre 20 m

uh mﬁratt aﬁ gu‘lm.s“’ une balie en acier en chute libre s
el e de 2

es de chute. Quelle est 13 durée tola

b) 28 C) 208 . . d) 2,58

. [==n agiven place where g=10m.s"* a steel ball in free fall covers 20m durifig
Ethe last seconds of its fall. What is the total duration of the fall?

¥
@na) 20s b) 2s c) 268 d) 2.55

10 Kg sur une dgistance
r de valeur g=92.81

l}.o* travail effectué par un solide de masse m=
ale descendante h=20 m, dans un champ de pesanieu

b) wng 62 103 J c) W=196.2.10° J

it 46 g6 déplacant t su Wi la ioi horaire x{t)= ¢ -3t +2,

¢) 32 1T +2 - d)3t-3
18 mov '_ 'wmg the iaw on time x(t}= ¢ -3¢ +2,
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de hauteur est situé & 2,2 cm d une lantille convergantio de

w focale 4 m. Quelle sera la hauteur de I'image formaée 7

=l'] a) 1 29 m h) 1 129 m ¢) 20 m dy 10 m

@ — An object with a height of 2 m is situated at 2.2¢/m of a converging lens with a
Wﬂ distance of 4m. What will be the height of the image formed?

=51 @) 1.29m b 129m c) 20 m .

Un objel de 2 M
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40- L'accélération d’'un mobile glissant sans frottement sur un plan incline d un
“angle a a pour valeur

a) geosa bh) gsin @ C) mgsin « d) glan o

" The acceleration of a slipping mobile point without rubbing on an inclined

‘plan of an angle @ has the value of:
LSy os PRAST R c) mgsina  d) gtan a

x(t}- 2.10°* cos(20mt --- ~ ), I'équation horaire d'un mouvement

d) =s

), the hourly equation of a
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s émises en modulation de fréquence (88 MHz- 108

- lumet08um b)1.02cmet3,22cm c)42cm el 76 cm d) 2,78 cm 61

gth of the waves emitted in frequency medulation (88 MHz- 108 MHz)
beitween:

emand 3.47 cm

penduile de torsion effectue un mouvement :

b} Reclihgne o) Helicoldal d) Sinusoidal plan
ing pendulum does a movement which is: _
‘::) Hﬂﬁba-? e d) Sfmféofdﬂl pfan |
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sporie ©

1e onde meécanicue tran:

b) De l'éneigie o) Deda matiere et de I'énergie d) De la




 PHYSICS

des s8ONOCIeEs gont

des propositions suivantes montre que les on
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© ¢) Les oﬁm ne peuvent pas étre polarisees
. d) Les ondes ne peuvent pas se déplacer dans & vide

Which of the following proposals show that the sound waves are
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 a) Waves may be reflected
b) Waves may be refracted
¢) Waves cannot be polarised
~ d) Waves cannot move in a vacuum

Yes couleurs g&e.‘radi.a*tions monochromatiques ci-aprés, 'intrus est :

b) Le rouge ¢) L'orange d) Le rose
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